

澤芸家書

親愛的家長：

感謝天父的帶領，讓本校百多位畢業生入讀了心儀的中學，也歡迎一群天真可愛的一年級新生及各級插班生加入了何澤芸的大家庭；我更欣然發現，同學們在暑假過後都變得乖巧起來，在學校門前跟校長及老師們打招呼也顯得彬彬有禮；過往一些慣常遲到的同學，已從開學至今天天準時回校。正所謂「好的開始，就是成功的一半」，盼望同學們能夠持之以恆，在學業及品行上均取得高成就的表現。

前天晚上，青衣長亨邨亨業樓發生了學童墮樓身故的意外，雖然學童不是本校的學生，但本校全體教職員生無不對事件感到震驚及悲痛，並於昨天早會一起為學童、其家人及所就讀的學校禱告。校方亦已成立由學生輔導人員領導的小組，為事件中受情緒困擾的學生提供適切的支援，學生輔導人員更會利用小息在小聖堂當值，讓學生在自由輕鬆的環境下盡訴心中情懷，讓心聲得到聆聽。生命是無價的，我們作為師長及為人父母，必須為孩子營造一個安全及溫暖的生活環境，給予他們依附感(Attachment)，並成為他們的重要他人(Significant Others)，讓他們得著內發的力量，工作艱辛永不言棄，逆境當前也不言退，憑著自信及堅毅，勇敢面迎生命裡一個又一個的挑戰。

上學年共有七位老師因個人原因離開我們何澤芸的大家庭，他/她們分別是鄧鳳美老師、李新玲老師、周程麟老師、鍾志鋒老師、駱慧儀老師、李婉彤老師及蘇震驊老師。此外，由聖公會基督顯現堂差派到本校教授六年級宗教課的郭秀珍老師因要在新學年服務另一牧區，故亦需暫停本校的工作。在此誠意祝願上述八位老師能在新崗位繼續得力，以造福更多莘莘學子，榮神益人。

與此同時，本學年共有六名新老師加入了我們何澤芸的大家庭，他/她們將秉持以教養孩童走當行之路為共同信念，為教育工作繼續努力不懈。新入職老師包括：

1. 郭詠欣姑娘(學生輔導人員)
2. 李展華老師(數學、常識、體育)
3. 梁文慧老師(中文、普通話、宗教)
4. 黃尚瑜老師(中文、普通話、視覺藝術)
5. 陳嫻延老師(中文、音樂、PLPR/W)
6. 馬迪恩老師(學生支援工作、PLPR/W)

聖公會基督顯現堂家庭及成人培育幹事鄧碧華姑娘將會逢星期四全日駐守本校，除為家長開辦一系列的課程或講座外，亦會恆常跟家長保持密切聯繫，甚至提供專業的支援，家長如有需要，可於星期四辦公時間內致電或親臨本校跟鄧姑娘聯絡。

江志成主任因在運動時腳部受了傷，現正放取病假，職務會由代課老師鄧鳳珠老師暫代；此外，陳麗冰老師將於九月十九日(一)起一連放取十星期之產假，職務會由代課老師黃美蘭老師暫代；另一方面，工友洋叔因手部受傷，職務會由臨時工友天叔暫代。

2016-2017 年度學校周年計劃關注事項：

1. 培養學生的自信及堅毅精神。
2. 提升學生的學習動機，培養良好的學習態度。
3. 推動教研及善用分享平台，以促進教師的專業成長。

在新的學年裡，校方除了加強班級經營，以及推展學生全面關顧計劃外，更會透過校本全方位學生輔導計劃，發掘學生的潛能，讓他們自訂目標及達標流程，一步一步邁向成功，要使

學生明白，邁向目標需要汗水、堅持及犧牲，深信在限期內完成目標是應份及可行的。我覺得每個人皆有向善及把事情做好的心，期盼有一天，全校學生都懂得自發建立好習慣，沒有一人遲到，在午膳的時候，沒有一人向校方索取即棄餐具，甚或沒有一人欠交功課、欠帶課本.....

昨天，全校學生準時上學，沒有一人遲到。為了加許同學這一個好開始，校方已於即日由訓育老師透過中央廣播向全校發佈好消息，並向每位學生致送精美簿冊乙本，以示鼓勵。準時是一種美德，也是一個好習慣，盼望以後每天，同學能早些起床，早些吃早餐，早些出門，早些等電梯，早些到車站，相信準時上學已不再是遙不可及的目標了。

家長為子女申請事假、早退及遲回，需於七天前填寫 Form S 及交給班主任，再由本人進行審批，有關表格可到校務處索取或到本校網頁下載。未經審批之事假、早退及遲回一律當曠課處理，家長更不應為子女申請非緊急事假(例如旅遊)，目的是希望學生有更多上課及學習時間。若子女遺失了智能卡，家長可到校務處索取或到本校網頁下載 Form L 辦理。

校方非常關注食水安全的問題，早在四年前當鉛害還未涉及食水的時候，校方已在校務處、302、303 及 304 教員休息室、地下至天台飲水機安裝了通過 ANSI/NSF 42、53、58 認證之濾水系統，並每年由總代理公司更換濾芯及檢查組件一次，確保食水符合健康標準的飲用原則。此外，校舍清潔外判商會定期清洗學校水缸，鹹水缸每年清洗兩次，淡水缸每年清洗四次，以確保食水清潔衛生。

校方亦非常關注校園內的安全，停車場已劃出黃線作人車分隔，除老師車輛外，其他車輛在早上一概不可駛入，學生及家長從 B 閘進入校園後，必須沿「澤芸校園道」步往學校正門。為免造成迴旋處擠塞，早上三輛校巴大車將會停泊在 B 閘外，而兩輛校巴細車則停泊在 A 閘外。

本校家長校董湯偉民先生及替代家長校董李素蓉女士的任期已於八月三十一日屆滿，在此感謝兩位校董在過去一年為學校所付出的努力及辛勞。2016-2017 年度之家長校董及替代家長校董選舉即將進行，敬希家長踴躍支持。

不經不覺，亨澤崇拜點成立已接近兩年，聖餐崇拜逢周六下午四時至五時於本校地下禮堂舉行，歡迎家長攜同子女一起參加。此外，本校以英文校名簡稱 SKHHCWPS 定立了八大核心價值(Core Values)，是為孩子進入聖公會何澤芸小學後增值及創值的重要指標。

Service 服務

Knowledge 知識

Holiness 聖潔

Heartfelt Gratitude 感恩

Confidence 信心

World-mindedness 國際思維

Proactive Thinking 高瞻遠矚

Synergy 群力協作

祝 中秋節快樂，闔府身心康泰，家庭幸福，恩典滿溢!

二零一六年九月十四日

張昌明校長 敬上



八月十五是中秋，家家戶戶上高樓，月明喜照應許地，人間歡笑樂悠悠!

